

# اردو اکادمی، دہلی

سی۔ پی۔ او۔ بلڈنگ، کشمیری گیٹ، دہلی ۱۱۰۰۰۶

Phone: 23865436, 23863858, 23863566, 23863697 Fax: 23863773

## اردو اکادمی دہلی کے سالانہ ایوارڈز سال ۲۰۱۵ء کا اعلان

”کل ہند بہادر شاہ ظفر ایوارڈ“ پروفیسر ملک زادہ منظور احمد کو (پس از مرگ)  
اور ”پنڈت برج موہن دتاتریہ کیفی“ ایوارڈ پروفیسر عبدالحق کو

نئی دہلی 15 جولائی۔

ڈاکٹر ماجد یو بندی وائس چیئر مین اردو اکادمی، دہلی کے زیر صدارت منعقدہ اردو اکادمی کی ایگزیکٹو کمیٹی کی میٹنگ میں لیے گئے فیصلے سے اتفاق کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ دہلی و چیئر مین اردو اکادمی، دہلی جناب ارون کچر یوال نے اردو اکادمی کے سال ۲۰۱۵ء کے سالانہ ایوارڈز کی توثیق فرمادی ہے، جس کے مطابق ”کل ہند بہادر شاہ ظفر ایوارڈ“ برصغیر کے ممتاز ناظم مشاعرہ، شاعر، ادیب و دانشور پروفیسر ملک زادہ منظور احمد کو (پس از مرگ) دینے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ ”پنڈت برج موہن دتاتریہ کیفی ایوارڈ“ ممتاز ادیب، ناقد، محقق، ماہرِ قبائلیات اور دہلی یونیورسٹی کے سابق صدر شعبہ اردو پروفیسر عبدالحق کو دینے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ یہ دونوں ایوارڈ ڈیڑھ ڈیڑھ لاکھ روپے نقد، سند، شال اور مومینٹو پر مشتمل ہیں۔

ان کے علاوہ (۱) ایوارڈ برائے تحقیق و تنقید ڈاکٹر حسین کالج میں اردو استاد، صاحبِ علم بصیرت اور نقاد و ادیب ڈاکٹر خالد علوی کو، (۲) ایوارڈ برائے تخلیقی نثر معروف افسانہ نگار و ناول نگار ڈاکٹر جی۔ آر۔ سید کو، (۳) ایوارڈ برائے شاعری ممتاز و معروف شاعر اور شعری محفلوں کی باوقار شخصیت ڈاکٹر تابش مہدی کو، (۴) ایوارڈ برائے اردو صحافت معروف صحافی اور روزنامہ خبریں کے مدیر جناب قاسم سید کو، (۵) ایوارڈ برائے ترجمہ انجمن ترقی اردو (ہند) کے جنرل سکرٹری ڈاکٹر اطہر فاروقی کو اور (۶) ایوارڈ برائے بہترین ناول ہندوستان کے مشہور و معروف ناول جناب اسلم صابری کو دینے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ یہ ایوارڈز پچاس ہزار روپے فی کس نقد، شال، سند اور مومینٹو پر مشتمل ہیں۔ یہ ایوارڈ عنقریب ایک پروقار تقریب میں پیش کیے جائیں گے۔

ڈاکٹر ماجد یو بندی نے اردو اکادمی، دہلی میں صحافیوں سے گفتگو کرتے ہوئے ان ایوارڈز کا اعلان کیا۔ انھوں نے کہا کہ مجھے اس بات پر فخر ہے کہ ان تمام ایوارڈز کے لیے ایسی شخصیات کا انتخاب کیا گیا ہے جو اردو دنیا کی مشاہیر اور بے انتہا اہم شخصیات ہیں۔ انھوں نے کہا کہ بہادر شاہ ظفر ایوارڈ ہم مرحوم ملک زادہ منظور احمد کو ان کی زندگی میں ہی دینا چاہتے تھے لیکن ان کی زندگی نے زیادہ وفا نہیں کی اور اپنی اس عقیدت، خلوص اور ان کے تئیں جذبے کی بنیاد پر ان کی وفات کے بعد ہم نے یہ ایوارڈ پیش کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ ڈاکٹر ماجد یو بندی نے کہا کہ پروفیسر عبدالحق کی شخصیت ماہرِ قبائلیات کے اعتبار سے ہند پاک کی وہ شخصیت ہے کہ جس پر ہر اردو والا فخر کرتا ہے۔ وائس چیئر مین نے صحافیوں سے گفتگو کرتے ہوئے اس بات کا اظہار کیا کہ اردو محبتوں کی زبان ہے اور ہر شخص کا اس زبان پر حق ہے۔ یہ ایوارڈز اس بات کا ثبوت ہیں کہ مستحق حضرات کو دینے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ انھوں نے امید ظاہر کی کہ اردو حلقہ اس کی تائید کرے گا اور ساتھ ہی خوشی کا اظہار بھی کرے گا۔

ڈاکٹر ماجد یو بندی نے ذاتی طور پر وزیر اعلیٰ جناب ارون کچر یوال کا شکریہ ادا کیا کہ انھوں نے ایگزیکٹو کمیٹی میں ایوارڈز پر کیے گئے فیصلے کی تائید کی۔ انھوں نے کہا کہ وزیر اعلیٰ نے ہر قدم پر اردو اکادمی اور اردو کے لیے جس جذبے کا اظہار کیا ہے وہ قابل ستائش ہے۔ انھوں نے وزیر فن، ثقافت و السنہ جناب کپل مشرا کا بھی شکریہ ادا کیا کہ انھوں نے ہر قدم پر اردو اکادمی کو تعاون دیا اور امید ظاہر کی کہ آگے بھی ان کی سرپرستی حاصل رہے گی جس سے اردو کے فروغ میں بہتر سے بہتر کام کیا جاسکے۔

محمد ہارون  
اسسٹنٹ پیپل کیشن آفیسر